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BapwaHTt 1

Yacme I
1. VkasknuTe BepHOE yTBEP:KIEHHE.
A. 3 peautenn 26. B. 0 genutens 5.
B. 4 genmrens 2. T. 37 penurens 814.

2. Kakoe 13 JaHHBIX 4uces KpaTHO 57
A.678905. B. 55 556. B. 458 907. T. 6 790 439.

3. CoxparuTte 1pobb 24

120°
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A.5. B. g B. R T. Coxkparuth Helb3d.
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4. BeINONHNTE BbIYUTAHUE: 2 5
A3 B L. B3 1l
4 45 5 9
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5. TypuCT IPOXOLUT B CpeHEM 3;{— kM B yac. Kaxkoe paccrosnue oH Ipoil-

1
ersa 1= u?
& 2

Omeem: __ _
6. CoeMENTE CTPEIKaMH B3AUMHO oOpaTHbIe YHCIA.

2 5 5
3 2) o =4 -
Jgs 8= )

1 12

ot

a)l,4; 6)0,8; 8)2,4: 1)1,5.
7. Haiiure mwioasb Kpyra, IHaMeTp KOTOPOro pases 8 cM.

Omeem: _ )

8. V kaxoro U3 JAHHBIX Yices HauGoIblInii MoayIb?
A. -34,5. B. 34,34. B. -0,997. T.0,769.

9. Packpoiite cKoBKH B BhIpaKeHUn —(x + 4y — 3z).
A.-x+ 4y - 3z2. B.—x—4y + 3z.
B.-x -4y —3z. T. IIpyroit orser.

10. Pemmnre ypasuenue 4,2x + 5 = -7,6.

Omeem: __




image2.png
Yacmo 11

1. (2 6anna) Haiinure suauenne BhIpaKeHusa 4 —[4%~5,25

:li.
20

2. (4 6anna) Oupegenure, TIpH KAKOM 3HAYEHUH X 3HAUEHHE BHIPAKCHUS

x+9

x—1
Gombile sHaUYEHNA BRIpAKEHMS g Ha 2,

3. (6 6annoe) Haitaure uncio a, ecu ; ot a Ha 13 6ossbiue, yem 30% or a.
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Bapuar 2

Yacme I

1. Yrakure BepHOe yTBEPIKICHME.
A. 33 kpaTtno 11. B. 17 kpartuo 0.
B. 45 kparno 2. I. 565 kparno 15.

2. CxonbKO Aenurenei y uncaa 187
A. Tpu. B. [laTs. B. lllecrs. I. Ipyroit orser.

3. Cokparure 1po6s ]

189°
A. 2 B. 1—8— B. Cokpatuts mexnss. I. —8~—.
7 63 21
1
4. BHINOTHAUTE BLIYHTAHNE: ;{ -E— .
A% B4 B L. 3.
5 5 14 14

4 .
5. CkopocTh TedeHus pexu 5 g KM Buac. Kaxoe paccrosnue npoiiger mor

1 4
110 TeYeHUIO peKr 3a 1= u?
5
Omeem: ___  °
6. CoepnnuTe CTPRIKAMY B3AIIMHO obpaTHble yucsa.

1. 1. 2, 2
D25:2)8558)5.; 49,

2, & 3. 3. 5
?’ 6)29a 3)7, l-‘) .

7. Hafigure miowmans kpyra, pajuyc KOTOpOro pased 5 cM.
Omeem:

a)
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8. Kakoe u3 1aHHBIX unces Haubosbinee?
A.|6,82]. B.|0,2723]. B.|-4,92|. I.|-6,901].
9. Packpoiite ckoOku B Beipaskenuu —(2a ~ b + ¢).

A.—2a-b-c. B.-2a-b+ec.
B.-2a+b-c. I'. Ipyroii orser.
10. Pemnte ypasuenue —0,25x + 0,8 = 1,3.
Omeem: ___
Yacmo IT

1. (2 6anna) Halinure 3HAYeHNE BBIpaskeHUA 2 - 162 -1 ]] d j

.
2. (4 6anna) Onpenenute, NP KAKOM 3HAYCHHH X 3HAYCHUE BLIPAXKEHNS P

2x +6
0oJiblile 3HAYEHUS BBIpasKenus Hal.

< o 3
3. (3 6a.rna) Hatigure uncao m, ecau 5 ot m pas#bt 30% or yucsaa m + 10.




